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ستاره‌های هالیوود کلاسیک از لنز دوربین

غول‌های افسانه‌ای
به‌تازگی کتاب »چهره‌های افسانه‌ای هالیوود کلاسیک« 
شامل پرتره‌های ستاره‌های عصر طلایی هالیوود بین 
 »Acc Art Books« دهه‌های 1920تا 1960در انتشارات
منتشر شده که عکاسان پیشتاز هالیوود این عکس‌ها را 
گرفته‌اند. تعداد 200عکس به‌ندرت ‌دیده‌شده از ستاره‌های 
بزرگ عصر طلایی هالیوود در این کتاب گردآوری شده که 
بیانگر شکوه و عظمت دورانی است که ستاره‌های سینما 
چیزی فراتر از بازیگران صرف بودند؛ تعدادی از عکس‌های 
این کتاب را که امکان بازنشرش را داشتیم در ادامه می‌بینید.

رخدادکوتاه‌تر  از گزارش

پلان

مخالفت با هوش مصنوعی 
مورگان فریمن با انتشار یادداشتی 
از طرفدارانش تشکر و از مخالفت 
آنها در برابر تقلید غیرمجاز هوش 
مصنوعی از صدای خود، قدردانی 
کرد. این بازیگر سرشناس 
۸۷ساله که با بازی در فیلم‌های 
به‌یادماندنی‌ای چون »رستگاری در شاوشنگ« و »عزیز 
میلیون دلاری« به اسطوره تبدیل شده، به‌خاطر صدای 
خود نیز شهرت فوق‌العاده‌ای دارد و گوینده فیلم‌هایی مانند 
»مارش پنگوئن‌ها«، »جنگ دنیاها« و »دلتنگی باشکوه: قدم 
زدن روی‌ماه به‌صورت 3بعدی« و »آلفا« است و همین صدا او 
را به هدفی خاص برای تقلید صدای تولیدشده توسط هوش 
مصنوعی بدل کرده است. در پاسخ به این تقلید، فریمن نوشت: 
از طرفداران باورنکردنی برای هوشیاری و حمایت در فراخوانی 
برای استفاده غیرمجاز از سوی هوش مصنوعی تشکر می‌کنم. 
فداکاری شما کمک می‌کند که اصالت و صداقت در اولویت 
باقی بماند. این همه در حالی رخ می‌دهد که تقلیدهای هوش 
مصنوعی در صنعت سرگرمی سوژه روز است و تیم حقوقی 
اسکارلت جوهانسون نیز به‌تازگی فاش کرده که یک کمپانی در 
تلاش بود تا از صدای این بازیگر برای دستیار صوتی شخصی 
هوش مصنوعی خود به نام »اسکای« استفاده کند. جوهانسون 
گفت که سم آلتمن، مدیرعامل »اوپن‌ای‌ای« سپتامبر گذشته با 
او تماس گرفت تا از صدای او برای این کار استفاده کند، اما او به 
دلایل شخصی نپذیرفت و در نهایت این بازیگر شوکه و عصبانی 
شد؛ زیرا در کمال ناباوری دید شرکت هوش مصنوعی پس از 
اینکه او از همکاری با آنها امتناع کرد، از صدایی بسیار شبیه به 

صدای او استفاده کرد.

کامبیز دیرباز در »شغال«
کامبیز دیرباز به سریال نمایش 

خانگی »شغال« پیوست.
نمایش خانگی »شغال« به 
کارگردانی بهرنگ توفیقی و 
تهیه‌کنندگی علی طلوعی به‌زودی 
کلید می‌خورد و کامبیز دیرباز 
جدیدترین بازیگری است که به جمع بازیگران این سریال 
پیوسته است. پیش از این مهدی سلطانی، امیرحسین فتحی 
و شبنم مقدمی به‌عنوان بازیگران این سریال معرفی شده بودند 
و سایر بازیگران سریال که همگی از چهره‌های شناخته‌شده 
هستند، به‌زودی معرفی می‌شوند. دیرباز که این روزها فصل 
سوم »زخم کاری« را در حال پخش از شبکه نمایش خانگی دارد، 
فعالیت هنری را از سال۱۳۷۶ در تئاتر »سیاوش خوانی« و سپس 
فعالیت سینمایی را از سال۱۳۷۸ با حضور در فیلم »دختران 

انتظار« آغاز کرد.
او با ایفای نقش مجید سوزوکی در فیلم »اخراجی‌ها« و همچنین 
نقش‌آفرینی در سریال »نابرده رنج« مورد توجه قرار گرفت و 
توانست سیمرغ بلورین بهترین بازیگر نقش مکمل مرد را در 
بیست و دومین دوره جشنواره فیلم فجر برای بازی در فیلم 

»دوئل« احمدرضا درویش کسب کند.
 »شغال« محصول نبراس پیکچرز است و از پلتفرم »نبراس« 

پخش خواهد شد.

کیفیت سریال‌های طنز پایین آمده است 
راضیه دهقان، بازیگر سریال »نون.خ«: سریال‌های طنز بسیاری ساخته می‌شوند که به موضوعات و مشکلات 
جامعه در قالب طنز می‌پردازند، اما اکثر این آثار نتوانسته‌اند رسالت اصلی طنز را به مردم منتقل کنند و 

متأسفانه باعث کاهش کیفیت مجموعه‌ها شده است./ مهر

سینمادار، سانس مناسب به فیلم غیرکمدی نمی‌دهد
 محمدمتین اوجانی، کارگردان فیلم »این جمعیت قابل کنترل«: پخش‌کننده زحمت خودش را می‌کشد، اما 
در نهایت سینمادار ترجیح می‌دهد سانس‌های خوب را به فیلم‌های کمدی اختصاص بدهد. سهم فیلم ما 

هم می‌شود اختصاص سانس ۱۲ظهر در گرمای تابستان. / ایسنا

صفحه‌آرا: محمدرضا محمدی‌تاش

کلارک گیبل
این کتاب ما را به زمانی 
می‌برد که به کلارک 
گیبل می‌گفتند »سلطان 
هالیوود«، با آن نقش 
معروفش در »بربادرفته« در 

نقش »رت باتلر«.

باستر کیتون
کمدینی که به »صورت‌سنگی« 
معروف بود. سال 1928کیتون 
به استودیو MGM رفت و با 
»فیلمبردار« )1928( موفقیتی 
بسیار بزرگ به‌دست آورد. 
 ‌MGM خودش رفتنش به
را بزرگ‌ترین اشتباه عمرش 

توصیف کرده بود.

چارلی چاپلین
دوران  در  مردی که 
اوجش محبوب‌ترین و 
سرشناس‌ترین بازیگر تمام 
جهان بود. چاپلین با خلق 
شخصیت »ولگرد کوچک« 
در فیلم‌های صامتش به 
زبانی جهانی و همه‌فهم برای 
ارتباط برقرار کردن با مردم 

سراسر دنیا رسید.

همفری بوگارت
همفری بوگارت قبل از 
»شاهین مالت« بیشتر در 
نقش‌های دوم یا مکمل ظاهر 
می‌شد و کسی آینده‌ای 
به‌عنوان ستاره سینما برایش 
متصور نبود، اما با این فیلم 
همه‌چیز تغییر کرد و بعد هم 
با »کازابلانکا« سینما صاحب 

ستاره‌ای تازه شد.

مارلنه دیتریش
در اوایل دهه 1930در تعدادی 
فیلم به کارگردانی جوزف 
فون اشترنبرگ بازی کرد و 
به شهرت رسید. او درضمن 
بزرگ‌ترین سوژه عکس‌های 
پرتره استودیو پارامونت بود 
و عکس‌های زیادی که از او 
گرفته شده با عنوان »سبک 

استودیویی« یاد می‌شود.

مثل کابوی‌های 
فیلم‌های وسترن 

مناظره‌های انتخاباتی در 
آمریکا بسیار مهم است، نه 
به‌دلیل تأثیری که روی 
آرای رأی‌دهندگان دارد، 

چراکه اغلب، طرفداران هر دو 
جناح دمکرات و جمهوری‌خواه، 
از مدت‌ها پیش از شروع 
مناظره‌ها تصمیم‌شان را درباره 

حمایت از نامزد مورد پسندشان 
گرفته‌اند. این مناظره‌ها مهم هستند 
چون از یک طرف برای طرفداران 
2حزب اصلی آمریکا جنبه حیثیتی 
دارند و زمان آشکار شدن قدرت 
نامزد مطلوب‌شان و ضعف نامزد 
رقیب است و از طرف دیگر روی 
افراد مردد یا بی‌میل به رأی دادن 
تأثیر دارند. موضوع دیگری که 
باعث اهمیت این مناظره‌ها 
می‌شود وجه نمایشی و 
سرگرم‌کنندگی آ‌نهاست. هر 
رخدادی در جامعه آمریکا 
که وجه دراماتیک جذابی 
داشته باشد برای مردم 
جذاب است و چه چیزی 
جذاب‌تر از 2مردی که 

رو‌به‌روی هم می‌ایستند، 
همدیگر را به هر چیز راست و دروغی 
متهم می‌کنند و پته هم را روی آب 
می‌ریزند. این رویارویی دست‌ کمی 
از مواجهه اسطوره‌ای کابوی‌های 
فیلم‌های وسترن ندارد که معمولا 
در نقطه اوج داستان رو‌به‌روی هم 
قرار می‌گیرند و با هم دوئل می‌کنند.

وجوه دراماتیک 
دوئل انتخاباتی ایالات‌متحده امسال با حضور دونالد ترامپ وجه دراماتیک بیشتری پیدا کرده 
است. اخلاق و رفتار و بیان ترامپ کاملا منحصر به‌خود اوست. ترامپ برای شکست رقیبش 
از هیچ کار و رفتاری ابایی ندارد؛ اگر لازم باشد تحقیر می‌کند، توهین می‌کند، نسبت‌های 
ناروا می‌دهد، ادا درمی‌آورد، تمسخر می‌کند و در یک کلام حسابی شلوغ‌بازی درمی‌آورد. 
ضعف سلامت جسمانی و سستی قوای فکری بایدن هم به ترامپ فرصت می‌دهد که حسابی 

به او بتازد و بایدن را فاقد صلاحیت لازم برای تصدی جایگاه ریاست‌جمهوری جلوه دهد.

دو روزنامه نگار، 
فیلمنامه نویسان مناظره 

در مناظره پنجشنبه هفته 
گذشته ترامپ و بایدن به شبکه 
CNN که مسئول برگزاری 
مناظره‌های میان این دو است 
خرده گرفته شد که چرا در 
طول برگزاری مناظره ادعاهای 
نامزدها را راستی‌آزمایی نکرده است. 
CNN در پاسخ این انتقاد اعلام کرد که 
این شبکه وظیفه دارد از نامزدها سؤالاتی 
را بپرسد که برای رأی‌دهندگان آمریکایی 
مهم است و نامزدها را قادر می‌سازد که 
نظرات‌شان را درباره آن موضوع بیان 
کنند و همدیگر را به چالش بکشند. این 
وظیفه نامزدهاست که ادعاهای رقیب را 
به چالش بکشند. CNN گفته که پس 
از پایان مناظره و در برنامه تحلیل آن 
است که راستی‌آزمایی ادعاهای 
نامزدها انجام می‌شود. »جک 
تپر« و »دانا بش« 2روزنامه‌نگار 
کارکشته‌ای هستند که با 
سؤالات هوشمندانه، بجا و 
حرفه‌ای‌شان نقش مهمی در 
گرم شدن تنور مناظره بایدن 
و ترامپ داشتند و پس از پایان 
مناظره نیز از سوی هر دو جناح 
بابت کیفیت کارشان تحسین 
شدند. تغییر مهمی که در مناظره امسال 
انتخابات آمریکا رخ داده این است که 
تماشاگری در استودیوی محل مناظره 
حضور ندارد و میکروفن نامزدها پس 
از پایان فرصت‌شان خاموش می‌شود 
تا نتوانند صحبت‌های رقیب‌شان را 

قطع کنند.

مثل تماشای فیلم یا مسابقه ورزشی 
حالا اگر می‌خواهید واکنش مردم آمریکا به مناظره فارغ از اینکه طرفدار کدام نامزد هستند، ببینید، این عکس‌ها را تماشا کنید. در این عکس ها دو نکته جالب وجود دارد؛ اول اینکه مردم مثل تماشای 

فیلم یا یک مسابقه ورزشی در مکان‌های عمومی دور هم این مناظره‌ها را تماشا می‌کنند و دوم جنس واکنش‌های آنها به حرف‌ها و رفتارهای نامزدهاست.

دوئل انتخاباتی
یک داستان هالیوودی

این یک داستان هالیوودی است؛دوئلی بر سر تصدی 

شهاب مهدویگزارش
روزنامه‌نگار

جایگاه ریاست جمهوری آمریکا که در آن فراز و 
نشیب‌هایی دراماتیک به چشم می خورد. هالیوود 
ریپورتر، قسمت اول مناظره ترامپ و بایدن را دراماتیک نامید و منتقدی آن را با فیلمی 

وسترن مقایسه کرد که در آن دو کابوی به جان هم افتاده‌اند.

مناظره ترامپ و بایدن شبیه محصولی از صنعت سرگرمی است 


